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201 ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
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Aos dezenove dias do mês de abril do ano dois mil e dezessete às nove horas, na sala 201 do Edifício Freitag, 

reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes: Keli Milene Fernandes 

Gerente Financeira do Ipreville, e os conselheiros titulares: Ketty Elizabeth Benkendorf, Josiane Pereira 

Machado Groff, Gustavo Polidoro, presentes ainda os conselheiros suplentes: Adilson José Andrezejewski, 

José Paulo Peixer, Julio Cesar Schneider (representando a conselheira Samara Perfeito Nunes). 1) O 

conselheiro Gustavo Polidoro deu início com a leitura da ordem do dia com homologação e assinatura da Ata 

nº 200ª do Conselho Fiscal . Foi apresentado aos conselheiros o Termo de Renúncia da conselheira Josiane 

Pereira Machado Groff, que foi transferida para o Ipreville em 03 de abril de 2017 e com essa renúncia o 

conselheiro suplente Adilson José Andrezejewski assume a titularidade do conselho fiscal, apartir de 

03/04/2017. 2) Informes Gerais.  A Sra. Keli- Gerente Financeira informou que o Presidente do Ipreville 

Sergio Luiz Miers, participou da reunião do CONAPREV (Conselho Nacional dos Dirigentes de Regimes 

Próprios de Previdência Social), e que também estavam presentes o Sr. Marcelo Caetano e o relator da PEC 

Deputado Arthur Maia; informou ainda que juntamente com a servidora Jucemeri Aparecida Fernandes 

Cabral – Assessora de Investimentos, participaram no dia 17/04/2017 em Florianópolis do Treinamento sobre 

o preenchimento do Novo DAIR e DPIN, onde foram informadas de que a data para o envio dos 

demonstrativos foi prorrogada para  31 de maio 2017. A Sra. Keli informou ainda que os servidores do 

Ipreville Sr. Sergio Luiz Miers - Diretor Presidente, Waleska Otero - Diretora Executiva, Keli Milene 

Fernandes –Gerente Financeira, Juliano Hadlich Fidelis - Consultor Jurídico, visitaram o IPMC (Instituto de 

Previdência do Município de Curitiba/PR) no dia 03 de abril de 2017, para visita técnica à fim de 

conhecerem e verificarem a implantação do Regime de Previdência Complementar naquele RPPS. A Sr. Keli 

informou aos conselheiros que já foi publicado no último dia 12/04/2017 o Edital de Licitação para 

contratação de Consultoria Financeira e que o prazo de publicação é de 30 dias. Informou ao Conselho Fiscal 

que provavelmente será liberada a participação de um membro do conselho fiscal à ABIPEM Nacional que 

está prevista para setembro/2017, na cidade de Maceio-AL. 3) Em seguida a Gerente Financeira Keli Milene 
Fernandes fez a apresentação do Balancete e demonstrativos de investimentos dos meses de janeiro e 

fevereiro de 2017 e informou que alterou a forma da apresentação iniciando com os demonstrativos da 

Receita Orçamentária e Intra-Orçamentária: de Contribuições Previdenciárias Cota Patronal e Segurados;  

Patrimonial (investimentos e Aluguel Quiosque), e outras, além das Receitas oriundas dos parcelamentos de 

Contribuições, insuficiências atuariais, de alienação de imóveis e o parcelamento da Lei 7.392/2013. 

Apresentou ainda as Receitas Imobiliárias, as Receitas de Investimentos na sua composição e rentabilidade e 

índices financeiros, além das Despesas Liquidadas, Resultado previdenciário e finalizando com o Patrimônio 

Líquido. Em seqüência a Assessora Contábil do Ipreville a Sra. Marcia Gomez Serafin apresentou o PPA – 

Plano Plurianual, com as seguintes informações: Receitas, Despesas. Por fim, os conselheiros receberam os 

movimentos contábeis dos meses de janeiro e fevereiro 2017, para a devida verificação, e análise das contas, 

recomendando a aprovação pelo Conselho Administrativo. Sem mais, eu, Maria Andrina Alves redigi a 

presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
 

 

__________justificou ausência__________ 

Samara Perfeito Nunes (Presidente) 

 

 

 

________________________________ 

Keli Milene Fernandes 

Gerente Financeira Ipreville  

 

________________________ 

Gustavo Polidoro (Titular) 

 

_________________________________ 

 

___________________________________ 

            Adilson José Andrezejewski (Titular) 

 

 

              Ketty Elizabeth Benkendorf (Titular) 

 

_______________________________ 

Valdicléa Machado da Silva (Titular) 

 

 

__________________________ 

      José Paulo Peixer (suplente) 

 

_____________________________ 

Julio César Schneider (Suplente) 
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          ________não justificou ausência_________ 

Eliete França da Luz (Suplente) 

 

 

 

Ausência não justificada 

Sergio Melatto (Suplente) 
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